

年題：蛻變更新 綻放豐盛



富山平安福音堂

地址：九龍富山邨富禮樓地庫二層 1-2 室

電話：2329 8498 傳真：2726 5570 電郵：info@fspec.org.hk 網址：<http://www.hkpec.org/fus/>

長老：劉克華 莊啟松 梁志華 黃育金 許家輝

福音同工：陳燕玲

傳道人：顏家輝 李德輝 倪月秀 蔡玉祥

幹事：葉應嫻

2022 年 10 月 23 日

「報復性」事奉

(轉載)

感恩今年是平安福音堂的六十周年，今次的主日文章想轉載教會以前屬靈前輩所寫的文章，讓我們從中有些反思。

「感謝神，我們的教會在過去的日子中，素被眾教會稱為增長最快的教會。這不是別的，完全是神的恩典。記得教會由一九六二年開始成立至一九七五年這十三，四年期間，教會曾為「選舉，制度，權力，聚會模式」等問題不斷地研究和辯論，並且因此引至內部的靈性低落，長久不能增長，大家回到教會聚會很不快樂，帶不出神同在的見證來，感謝神一神開了我們的眼睛，使我們在七五年復活節期間有了一次非常的復興，於是由那一年開始，教會突飛猛進，快速增長起來。以後我們每年開一間分堂，或擴大一間舊堂。最近五年來，我們竟然開了十二間分堂，合共二十四間分堂。會眾由一百二十人增長到現在四千多人。不但如此，我們所造的福音工具，由成立佈道團至地氈式下鄉佈道，由成立福委會至短宣訓練中心，由本教會的短宣訓練至國際性的短宣訓練，由大量製作福音工具至大量產生全時間事奉人手；再者，我們教會能在過往諸多信仰及社會的沖擊下，不至依賴主流教會的路線帶領，我們能有自己明確的教會路線。」

原來平安堂都曾有十幾年的靈性低和整體聚會不快樂的情況，筆者覺得和現在香港的處境一樣，在後政治和疫情的社會下，信徒們怎樣再重整出發，靈性得復興，再廣傳福音，讓教會上下再同心起來都是香港教會要處理的問題，而其中有一點筆者覺得是重要，是很值得再推動的，是平安堂人人奉的傳統。

認定「人人事奉」：我們的教會很早就明白一個真理，就是「神若不要你全時間事奉，就要你帶職事奉」，「事奉才是我們的正業，做醫生或做總統，任何世上的職業都是副業而已」，並且我們的教會以往並不「完全依重全時間的傳道人，乃依重神賜與各人的恩賜，整體『配搭』起來，好像基督身體上不同器官彼此聯絡事奉」。為此，我們教會十分注重裝備每一個人的屬靈份量，長老執事尤其是這樣，因此，我們教會的長老和執事都是終身制的，這對他們來說，實在是很重，但靠神的恩典，又因為他們肯「負軛」的緣故，教會就大大增長起來了。筆者在世界各地，看到很多身為教會長老執事的基督徒，只視做長老執事為一個「名譽」，不肯視之為神的工人，為教會的僕役，所以教會就不能增長，甚麼也因而敗壞了。所以，我們平安福音堂有今天的見證，諸位長老執事的忠心事奉，實在是極大的因素，雖然他辛苦，但在神面前，他們卻是蒙記念的。因為人人事奉這個大原則的緣故，教會可以在快速增長之下，產生足夠人手起來領導。如果我們的增長減慢，也是因為未能有足夠有屬靈份量的人手產生來承擔教會。所以，為主「拼命燒盡」就是我們的口號，我們不甘心將我們的精力完全獻給世界，因為我們確實的知道，「這世界和其上的都要成為過去，唯獨遵行神旨的要永遠長存。」

筆者覺得事奉是回應上帝的最好方法，作為官方，想再次重申我們不是為了不夠人奉才推「人人事奉」，是我們需要「人人事奉」，不是為了「人人事奉」而需要我們，兩者有著極大的心態不同，所以在後疫情時期，當大家已經 book 定機位去報復性旅行時，想想你會渴望「報復性」事奉，因神的大愛而作出最真摯的回應，獻上，請大家預備 2023 年參與事奉。

【來吧! 跟從我!】

曾經每天都拼命，像能為一生添上新意義，但可知所為何事?
 人生瞬間消逝，縱然像煙花一霎間美麗，問哪些我可留低?
 尋覓過多少理想，卻始終找不到方向，直到我遇上您捨身掛木頭上，並對我講
 來吧! 跟從我! 我會叫你生命結果，我會賜你聖靈似火，得人比魚更多。
 來吧! 跟從我! 我會賜你新生命，我會叫你更加豐盛，踏入得勝旅程。
 我要跟從主! 決意拋開所有緊隨您後，但願賜我不變信心，愛您每日更深。
 我要緊靠主! 教我天天遵守主使命，願奉獻上自己，一生只榮耀您!
 曾經每天都拼命，願能為一生添上新意義，但今知所為何事?

【Hi-Ne-Ni 看! 我在此!】

神呀! 君尊的主呀! 祈求祢引領我放下 心裡最愛所誇
 神呀! 聖潔的主呀! 祈求祢將心中偶像 全部拆下
 直到甘心委身，於敬拜將己獻奉，無怨與悔，也沒回望，
 直到謙卑將身心作祭，握緊使命，無怨與悔，看! 我在此!
 Hi Ne Ni! Hi Ne Ni! 燒我，派我，看! 我在此!
 Hi Ne Ni! Hi Ne Ni! 靠主燃燒，Hi Ne Ni!
 為世間中得不到安慰與失喪眾人 憑著祢照遍每暗角，我在此!
 求主差遣，Hi Ne Ni! 靠主燃燒，Hi Ne Ni!

【最好的路徑】

默默聽我禱告聲 訴說著心內事兒 路途崎嶇 險阻滿佈 怎完成 狹小路徑
 祢說愛是永不止息 恆久忍耐 有恩慈 沿途風光 雖不似預期 已預備最好的路徑
 多麼期待每天清早說句 父神祢好嗎 祢溫暖 我心田 除掉心中的創疤
 給我無窮無盡恩典加冕 共行每一天 祢的愛 甘甜 就算風吹雨打 有祢勸勉
 橫越高山峽谷 逆流而上 不喪膽 不怯場 為祢燃亮
 成就極重無比 永遠榮耀 這至暫至輕苦楚 算甚麼

本主日及下主日聚會負責人

青 成 崇 拜								少 年 崇 拜		
日期	擘餅	主席	講員	司琴	司事組	報告	影音	主席	講員	司事
23/10	盧逢澤	李建綱	劉克華	盧頌君 黃載恩	莊啟松	黃育金	敏生 頌君	李德輝	李德輝	丁純曦
30/10	許家輝	王耀雄	劉克華	蔡詩敏	程國柱	許家輝	錦榮 文發	盧慶良	蔡玉祥	盧悅情

兒童崇拜	23/10	初班：顏呈心			高班：黎佩影			司事：啟松組		
	30/10	初班：陳少文			高班：家榮、彩珊			司事：國柱組		
慕道崇拜	23/10	主席：鄭金鋒	見證：田慧芯	講員：梁麗華	司琴：盧頌君					
	23/10	主席：霍向晴	見證：梁天恩	講員：莊啟松	司琴：鄧凱閻					
青成崇拜	下主日 (30 / 10) 司事：國柱組									
	梁志華 梁承恩 陳孟章 邵志泉 徐玉森 陳劍雄 許湘鍵 程雪柔 歐陽宅仁 林蔚芝 李敏芝 杜海鳳 陳少文 劉麗嫻 李麗芬 彭秀珍 王翠英 陳寶尚									
10-12月少崇導師：李德輝 盧慶良 王耀宗 梁智泉 黃銘恩 黎韋茵 關靜雯 唐婉兒 巫惠儀										
10-12月慕崇組長：馬慕茹、黎日昌 (報告:馬慕茹 音响:鄭金鋒)										

聽道要訣:1.神的教導及提醒 2.神的認識 3.生命的反省 4.生命的實踐 5.金句 6.禱告/立志

講員：劉克華弟兄

講題：從心裏饒恕你的弟兄

經文：太18:21-35

報告事項：

1. 本主日(23/10) 主日聚會安排如下:
 - 09:00 擘餅 (實體加網上 YouTube 直播)
 - 10:00 大堂崇拜 (實體加網上 YouTube 直播，崇拜後繼續有基要及大堂查經班)
 - 10:00 慕道崇拜 (電腦室)
 - 10:15 少年崇拜及以利亞團 (新 Teen 地)
 - 10:15 兒童崇拜 (繼續有兒童主日學)
2. 下主日(30/10) 主日聚會安排如下:
 - 09:00 擘餅 (實體加網上 YouTube 直播)
 - 10:00 大堂崇拜 (實體加網上 YouTube 直播，崇拜後合團聚會)
 - 10:00 慕道崇拜 (電腦室)
 - 10:15 少年崇拜及以利亞團 (新 Teen 地)
 - 10:15 兒童崇拜 (繼續有兒童主日學)
3. 本季基要及大堂查經班各有六堂，日期為 16/10、23/10、20/11、27/11、11/12 和 18/12，基要查經主題「門徒召命與職場生活」(地點：教會副堂)，請有關肢體預留時間參加。大堂查經主題「從摩西人生看靈命成長」，大堂查經前有經文講解錄影提供，請弟兄姊妹先行收看及預備，到主日查經班時間即場再有實體講解，然後分組，讓我們在真道中彼此建立，一同成長！
4. 下週三(10月26日)晚的祈禱會是為差傳事工祈禱，將與「富區」平安福音堂(富、觀、西、柴)一同舉行。富山堂將會以 Zoom 參與。請踴躍出席，一同為差傳事工守望祈禱。講員：B+，主題：「認識迦納宣教動員的事工」，時間 7:45 pm (為保安理由，請肢體以富平內熟悉的名字登入，請在名字前加上富平)。
5. 30/10 主日崇拜後(時間:11:30-12:30; 地點：中心禮堂)，青少部會和大家有合團(耶利米、以諾、撒母耳、但以理、約書亞)相交活動和遊戲，以增進彼此認識和情誼，邀請肢體預留時間一同參加。
6. 華越國際把國外一個系統穆宣課程翻譯成中文，稱為「木大課程」。先開始在網上上課，鼓勵信徒作長線有系統的學習，認識伊教，裝備自己，為自己信仰護教，同時預備如何向穆民傳福音。有心學習的，請用海報連結參加 11 月份，四個星期二晚上的木宣入門網上課程，費用全免。
7. 華恩基金會 2022【為愛慈善同樂日】於 12 月 10 日早上 9:15 在烏溪沙青年新村實體進行，限時內完成指定任務，籌款支持華恩事工。盼望弟兄姊妹踴躍報名和代禱記念。詳情/報名 <https://gratia.org.hk/zh/2022charitableday.html>；查詢電話 3579 2864
8. 肢體如搬遷或通訊資料有變，請以 Whatsapp 23298498 通知教會更新記錄，謝謝留意。

上週三晚 (19/10) 祈禱會

主題：華恩事工

出席：21人

本週三晚 (26/10) 祈禱會

主題：差傳事工

負責人：B+

沿穆求魚

耶穌對西門說：「把船開到水深之處，下網打魚。」(路5:4)



木大課程是 Mission Muslim World University (MMWU) 的中文版本，在過去的十年，MMWU 發展了大量的培訓資源，包括基督教對伊斯蘭的護教學和穆斯林事工，用來提供給普世教會使用，從信眾到學術層面，去傳福音給穆斯林和建立教會。MMWU 的國際學系裡有超過三十五位豐富經驗的前線工作者和教授，組建出生動活潑而多元化的課程，授課老師在他們負責的學科和在各自的領域裡都是著名、有實際經驗和頂尖的專家。

木大課程完成了錄製普通話的初階、穆斯林事工及伊斯蘭研究課程 - 「伊斯蘭的問題、議程及我們的大使命」、「針對伊斯蘭的基督教護教學」、「911 後穆斯林福音事工」、「基督教與伊斯蘭神學面面觀」、「盡意愛神：面對新生代」、「鐵證待判」和「佈道大計」共七十二講，還在繼續製作第 8 和 9 個單元。

木大課程現推廣中文版初階課程 - 沿穆求魚，以 Zoom 形式及廣東話上課，課程共 4 堂，每堂 1.5 小時，在 11 月 1 日、8 日、15 日和 22 日(星期二) 晚上 8:00-9:30 (香港時間)，經教會或基督教機構報名或推薦，費用全免。授課內容包括 PPT、VIDEO 和 Q&A 時段。有興趣的請用 <https://forms.gle/qc7XMTqnrax9fdCS7> 或 QR Code 報名，或聯絡 muda99@fastmail.fm 查詢。

沿穆求魚課程主題：

1. 為何要關心穆斯林 - 將大使命的誠命從聖經背景轉換到我們當前的現實，特別是與穆斯林分享福音的需要。
2. 穆斯林如何改變現今世界 - 了解世界舞台以及我們當地社區的“伊斯蘭化”如何影響我們當地的文化和政治。
3. 認識伊斯蘭 - 介紹伊斯蘭教的基本信仰、教義和文化，以及在與我們的基督教信仰接觸穆斯林時的“注意事項”。
4. 伊斯蘭與基督教比較 - 探索基督教和伊斯蘭關於他們堅持一神論的上帝的主張，了解穆斯林對基督徒和我們的防禦的一些常見反駁。

